



## ASIA Hot News

2012-04-26   

### 鹿港勞工教育學苑舉辦啟動暨開訓典禮！---

行政院勞委會鹿港勞工教育學苑舉辦啟動暨開訓典禮，亞洲大學校長蔡進發盼結合在地產業需求，協助推動勞工教育。



圖說：行政院勞委會鹿港勞工教育學苑舉辦啟動暨開訓典禮，亞洲大學校長蔡進發(中)與休閒與遊憩管理學系林銘昌主任(左二)、進修推廣部李明榮主任(右二)一同合影。

原為委外經營的行政院勞委會鹿港勞工教育學苑，今年起由中區職訓中心接續經營，並委由亞洲大學(Asia University, Taiwan)代管，成立就業培訓中心，今(26日)天在鹿港勞工教育學苑舉辦啟動暨開訓典禮，亞洲大學校長蔡進發希望能結合在地產業需求及發展特色，推動勞工教育、職業訓練、就業服務等，以產訓合作精神，延續原有的餐飲住宿功能。

勞委會鹿港勞工教育學苑今天下午2時舉辦勞工教育學苑舉辦啟動暨開訓典禮，先以擊鼓、舞獅等熱鬧表演揭幕，除了舉辦勞教學苑啟動儀式，還舉辦就業友GO讀及竹藝班、木雕班開訓典禮，由王如玄主委主持與鹿港國寶級木雕大師施鎮洋等人傳統授徒儀式，現場還結合中彰投區就業服務中心，協助22家廠商招募1500人的徵才活動，還設有多元產品展售區、職訓成果體驗區、觀光工廠及工藝大師展演，吸引不少民眾、青年學生到場參觀。

此一啟動典禮，王如玄主委還邀請總統府資政趙守博、彰化縣長卓伯源、立委王惠美及南投縣社會處長林榮森、彰化縣勞工處長黃君韜、台中市勞工局長賴淑惠、勞委會中部辦公室主任林宏德等人參加，亞洲大學校長蔡進發以主辦單位身分出席，一起敲開精緻冰雕，象徵式為鹿港勞工教育學苑將啟動邁向新里程。

蔡進發校長指出，亞洲大學創校11年，已連續7年被教育部評為教學卓越大學，推動三品教育、志工大學，也重視於學生的學習成果；現受委託代勞工教育學苑執行教育訓練工作，覺得頗有意義，除了定期舉辦勞工教育研討會，還將規劃結合在地特色工藝，成立工坊邀請工藝師進駐授課，並展示行銷成品，初步構想還將於假日舉辦DIY體驗課程，將職業訓練融入各式動、靜態活動中，以生活化的體驗方式，傳承在地工藝精神，滿足廣大勞工對勞工教育學苑的期待。

今年農曆春節前，亞洲大學與合作企業靈知科技公司產學合作，由休閒與遊憩管理學系、保健營養生技學系等位師生及靈知科技組成工作團隊，參與勞委會中區職訓中心鹿港勞工教育學苑的標租案，順利取得標租優先議約權，今年2月1日起進駐，隨即進展開試營運準備工作，並由靈知科技成立知達文教會館負責住宿、餐飲及會議服務；亞洲大學負責教育訓練及就業培訓等業務。



圖說：亞洲大學校長蔡進發在勞工教育學苑舉辦啟動暨開訓典禮中致詞。

亞洲大學除了於勞工教育學苑辦理推廣教育學分班、勞工教育訓練之外，並成立就業培訓中心，已規劃於今年執行「休閒與遊憩產業行銷企劃人才培訓計畫」，透過這項計畫培育本校學生具備休閒產業行銷之專業能力，培訓後可立即投入休閒與遊憩產業，從事行銷企劃相關工作，強化學生就業競爭力，並提升學生步入職場之位階。



圖說：行政院勞委會鹿港勞工教育學苑舉辦啟動暨開訓典禮，與會人員一同合影。



圖說：行政院勞委會鹿港勞工教育苑舉辦啟動暨開訓典禮，與會長官、貴賓進行啟動儀式。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)